

# Вороны Тауэра

Якимова Алиса;

Костина Ирина

7«В»

# Описание

Тауэрские вороны (Ravens of the Tower of London) – популяция чёрных воронов, традиционно обитающая в лондонской королевской крепости Тауэр. Они в совершенстве владеют техникой звукоподражания и обладают истинно царским характером. Интересно, что Тауэрскими воронами могут стать не только самки, но и самцы.



# Описание

Однако это не просто птицы. Это один из самых главных и таинственных символов Британской империи. Вороны - падальщики, которые в Лондоне питались трупами казнённых людей. Именно поэтому, видя очень часто этих птиц у ворот Тауэра их стали считать символом Англии.



# История

История воронов Тауэра начинается в 1666 году. Чудовищные пожары охватили Англию. Они испепеляли всё на своём пути. Из лесов убегали дикие звери и оставались в безопасном городе. Тогда Карл II приказал истребить всех животных в Англии. Но астролог предупредил короля о том, что если в Англии погибнет последний ворон, она падёт. Верующий царь приказал отловить 6 птиц и оставить их жить в Тауэре под защитой бифитеров.



# Рацион питания

Ежедневный рацион птиц состоит из 6 унций сырого мяса и порций смоченного в крови, птичьего сухого корма. Раз в неделю их кормят яйцами и иногда кроликом с неснятой шкуркой, полезной для их здоровья. Интересно, что оплата питания Тауэрских воронов происходит из отдельной статьи королевского бюджета, причем статья эта не подлежит сокращению!



# Военная служба

Вороны официально состоят в Королевской армии. Но обязанности их не сложны. С тауэрских воронов требуют:

- ✓ Не вести себя агрессивно по отношению к посетителям.
- ✓ Быть преданным Родине (не пытаться улететь).
- ✓ Выглядеть красиво и парадно всегда. Они должны полностью соответствовать своему статусу.



# Военная служба

Но что, если ворон не будет соблюдать какую-то свою обязанность? Конечно, да. Так кормить и ценить будут только самых идеальных воронов, поэтому за малейшую ошибку ворона могут «уволить». Его отпустят на волю, а в Тауэр поселят другого претендента. К счастью, на этот случай есть «запасной» седьмой ворон.



# Как отличают воронов?

Несмотря на то, что вороны имеют разные характеры, различить их порой бывает непростой задачей. Именно для этого на лапках у них привязывают разноцветные ленточки. По ним смотрители различают пернатых стражей Тауэра.



# Вороньи имена

И не только различают, а ещё и называют всех по имени. Вот как зовут воронов, которые служат сейчас:

- ▶ Марли
- ▶ Эрин
- ▶ Мерлин
- ▶ Болдрик
- ▶ Мунин
- ▶ Тор
- ▶ Хугин
- ▶ Гвиллум



**Спасибо за внимание!**

